
Verslag raadsvergadering van 27 juni 

 

Laat ik beginnen met te zeggen dat de tijdelijke voorzitster van de Raad, Marjan Bastiaan, het heel 
goed deed in een toch pittige en lange raadsvergadering. 

Inhoudelijk is AB een stuk minder tevreden over de raadsvergadering. 
Martien Mathijssen verwoordde de standpunten van AB met betrekking tot de 3 
bestemmingsplannen. 2 van deze plannen waren gedeeltelijk al op 23 mei behandeld. Daarna waren 
zij met de toen ingediende amendementen in de commissie Ruimtelijke Zaken besproken. Die 
werkwijze leverde in de raad veel tijdwinst op. 
Over de bestemmingsplannen voor de kern Oisterwijk was de raad het unaniem vlug eens. De 
amendementen over internet, Insaid , Borek en beroep aan huis, incl. "bed and breakfast", werden 
unaniem aangenomen. Het amendement over de afstand op Laarakkers tussen bedrijven en 
woonhuizen werd na toezeggingen van de wethouder door AB ingetrokken. Geconcludeerd kan 
worden dat de bestemmingsplannen van Oisterwijk wat burger- en bedrijfsvriendelijker zijn 
geworden.  

 
De behandeling van het voorstel rondom het vervolgtrajectzwembad van zwembad de Leije verliep 
veel minder soepel. Hierbij trad Evelien Roborgh op als woordvoerster namens AB. 
De PGB probeerde met een voorstel, dat door AB al jaren naar voren gebracht is, steun te krijgen 
voor een onderzoek naar de mogelijkheden om op den Donk een sporthal met een zwemvoorziening 
te realiseren en locatie de Leije te herontwikkelen. Altijd werden die voorstellen door PGB en de 
andere partijen afgewezen en nu de crisis dergelijke ontwikkelingen moeilijk maakt, komen ze daar 
mee aanzetten. Het feit dat er volgend jaar verkiezingen zijn, zal daar ongetwijfeld mee te maken 
hebben. 

AB diende een amendement in om zwembad de Leije na 1 januari 2015 open te houden voor 
doelgroep- en instructiezwemmen. Dat ging verder dan het amendement van de coalitiepartijen, die 
die mogelijkheid wilden laten onderzoeken. De wethouder verweet de raad geen duidelijke 
opdrachten te geven aan het college en zich niet bij zijn besluit te houden: eerst het zwembad sluiten 
en dan weer gedeeltelijk openen. AB legde die verwijten naast zich neer, omdat wij steeds tegen de 
bewuste voorstellen hebben gestemd. De fractievoorzitter van AB hield de raad voor of het wel een 
juist besluit was geweest om het zwembad te sluiten omdat het zwemmen niet als kerntaak van de 
gemeente wordt gezien. AB vroeg de raad dit besluit te herzien en het zwemmen alleen maar te 
faciliteren, zodat door een marktpartij doelgroep- en instructiezwemmen mogelijk zou blijven. De 
wethouder gaf uiteindelijk toe alles nog eens te onderzoeken. Hij kon moeilijk anders, omdat het 
amendement daartoe uiteindelijk door alle partijen gesteund werd; ook door AB, dat haar eigen 
amendement introk wegens gebrek aan steun en in de verwachting dat er na 1 januari 2015 
instructie- en doelgroepzwemmen mogelijk zal blijven op de Leije. 

  

Het bestemmingsplan Kom Moergestel had meer voeten in de aarde, vooral door de negatieve 
houding van de coalitie onder aanvoering van de VVD. Die laatste veegde alle amendementen en 



moties van AB zonder er verder op in te gaan van tafel; Zo werd de motie om de problemen op 
Sonman 1, bij van Dijk Verhuur, optelossen inhoudelijk niet behandeld. 
 Is dit een partij die pleit voor respectvol omgaan met de mening van anderen? 
 Het was ronduit schokkend dat de partijen, met uitzondering van het CDA, totaal niet ingingen op 
onze motie van treurnis over de gang van zaken bij de verkoop van een groot stuk van het parkje in 
de Hoefkens aan een aanwonende. Hiermee werd pijnlijk duidelijk dat het college, maar ook de raad 
zelf nog een lange weg te gaan hebben in het verbeterproces in het kader van het BING- onderzoek.  

 
Het laatste raadsvoorstel ging over het Jaarrapport 2012 Regio Hart van Brabant en het deelnemen 
daar aan. Hier voerde Jan Jonkers namens AB het woord. 
Hierbij waren vooral AB en de PGB nog al kritisch over de financiering. De jaarlijkse kosten voor 
Oisterwijk zijn namelijk helemaal niet duidelijk, doordat er nu nog geld is uit een potje, maar na 2014 
is dat op. Hoeveel zal die samenwerking dan kosten? Bij alleen PrO ging toen een lampje branden, 
met de opmerking “we worden wel lid van die club, maar we weten de jaarlijkse contributie niet”. Na 
veel morren ging de meerderheid van de raad toch met het voorstel akkoord, omdat geen lid worden 
geen optie is. 

Hiermee zat de laatste raadsvergadering voor het vakantiereces erop. De volgende staat gepland 
voor 26 september. 

 

 


